Zeugnis

Frau Anna Awgul war in der Zeit vom 1.1.2016 bis 22.11.2016 als Haushälterin und Pflegehilfskraft im Haushalt meines allein lebenden 101 jährigen Vaters Hermann Bleek in Seebruck am Chiemsee beschäftigt. Eine zweiwöchige Probezeit zum gegenseitigen Kennenlernen absolvierte sie im Dezember des vergangenen Jahres.

Neben den üblichen haushälterischen Aufgaben wie Einkauf, Zubereitung der Mahlzeiten, Putzen und Waschen musste sie meinem Vater Hilfestellung leisten beim An- und Auskleiden, beim Gehen, beim Waschen, Duschen und Haare waschen, bei der Rasur und Nagelpflege an Händen und Füßen.

Nach jeweils etwa zweieinhalb Monaten nahm sie etwa zwei Wochen Erholungsurlaub.

Sie erledigte alle Arbeiten stets zur vollen Zufriedenheit des zu Versorgenden. In der letzten Zeit auftretende belastende Situationen wie mehrmalige nächtliche Einsätze meisterte sie mit viel Geduld.

Sie verstand es mit ihrer freundlichen, humorvollen und zugewandten Art auch, ihn aus zuweilen auftretenden Stimmungstiefs herauszuholen, ja sogar wieder zum gemeinsamen Singen anzuregen.

Die Beendigung des Arbeitsverhältnis erfolgt in beiderseitigem Einvernehmen, weil sie nun doch eine längere Zeit in ihrer polnischen Heimat bei ihrem Ehemann und ihrer Familie verbringen möchte.
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Seebruck, den 22.11.2016
Dr. Christian Bleek








